

涉及9个村 成立12个征迁工作小组 东石镇启动老旧工业区改造

本报讯(记者 许睿) 昨日上午,晋江东石镇召开老旧工业区改造项目动员部署推进会,加快推进东石镇老旧工业区改造和县道371、西部快速通道等项目建设。

据悉,老旧工业区改造项目的重点是东石镇盘活闲置土地资源、释放产业发展空间的重点项目,计划改造范围约3897亩,主要涉及柯村、金泽、清透、大房、坑园、洪塘、湖头、许西坑、潘径等9个村庄。

紧抓泉州南翼国家高新区建设契机,该区域拟重点引进

生物医药、医疗健康大健康赛道战略性新兴产业,形成核医学生态圈;同时还将承接集成电路产业(工业)园产业资源,引入精密机械、电子信息、智能制造等优质新兴产业项目,打造经济新增长极。

为加快推进项目建设,今年7月初,晋江市成立了晋江市东石镇老旧工业区改造项目指挥部,由晋江市人大常委会副主任黄文福任总指挥,晋江市人大常委会原副主任连泉富任监督组组长,并先行启动区域内的金泽北区改造项目征迁工作。

当前,东石镇已组建了10个工作组、12个征迁工作小组,抽调70余名党政领导、镇村干部等参与征迁工作,全力推进老旧工业区改造和县道371、西部快速通道项目的征迁工作。

“前期,我们将加快推进入户摸底、测量和征收补偿安置方案的制定及宣传动员工作,确保在元旦前启动正式征迁工作。”东石镇相关负责人介绍,项目征迁提前批签约预计在今年12月底启动。

会议指出,东石镇老旧工

业区改造项目是晋江市委、市政府高度重视的项目,东石镇要从事关泉州南翼国家高新区重大决策、事关晋江核心区重点布局、事关东石新一轮发展重要机遇的全局高度出发,在工作统筹上,坚持精心精准、快速快出,集中时间精力,全力攻坚克难;在工作落实上,坚持紧扣重点、紧盯节点,倒逼时间进度,限期高质量完成既定任务;在工作纪律上,坚持严抓作风、严明职责,加强监督管理,树立党员干部的良好形象,全力全速推进各项工作。

青阳开展公益亲子活动暨党建共建活动

本报讯(记者 曾舟萍) 近日,在晋江青阳街道莲屿社区党群服务中心,学习贯彻党的二十大精神——“邻里小课堂之你所不了解的晋江”公益亲子活动举行,70组亲子家庭、20多名党员志愿者参加活动。

此次活动由青阳街道党工委、办事处,青阳街道新时代文明实践所,莲屿社区党委、居委会,莲屿社区“党建+”邻里中心,莲屿社区新时代文明实践站联合开展。

活动中,来自晋江城市展馆的讲解员以通俗易懂的讲解风格,带领家长及小朋友了解晋江的发展历程。小朋友们认真聆听讲解员的解说,积极思考并回应讲解员的问题。

此外,活动还设置了“晋江由来、拼搏晋江、晋江发展、品牌晋江、全面发展、未来展望”六大板块的游园打卡小游戏。家长和孩子们携手体验扔沙包、拼图、“炸弹”挑战等有趣游戏,在游乐中认识晋江之美。

“我们希望通过这样的活动,让孩子们感受不一样的晋江,重新发现晋江、爱上晋江,同时将党的二十大精神传达到人民群众中,充分发挥‘党建+’邻里中心的作用。”青阳街道相关负责人表示,接下来,青阳街道将发扬“爱拼敢赢”的精神,不断传承弘扬“晋江经验”,在时代的新起点上接续奋斗。

泉州市平安家庭专项活动在晋江开展

本报讯(记者 杨静雯) 昨日,“以主题教育为引领 聚巾帼之力助平安”——2023年泉州市平安家庭专项活动在晋江举行。晋江市领导李志强参加活动。

活动中,泉州市“平安家庭”示范户、“最美家事调解员”授牌颁发仪式、泉州市妇联“蒲公英”巾帼普法志愿者聘任仪式举行。此外,晋江市、南安市、丰泽区妇联代表还围绕参与基层社会治理、共建平安家庭分享典型经验和做法。

当天下午,来自泉州各县(市、区)政法委、司法局、妇联的相关负责人还前往三六一度警务站、“白小花”驻企调解室及梅青社区妇女援助中心参观学习,了解晋江创建平安家庭的先进经验和做法。

据悉,长期以来,晋江市高度重视平安家庭建设工作,创新“网格化+”婚姻家庭矛盾纠纷多元化解、12338妇女维权公益服务热线与110联动等工作机制,充分发挥家庭建设在基层社会治理中的重要作用,不断深化“平安家庭”创建工作。

晋江市政协开展专题视察

本报讯(记者 沈茜) 昨日上午,晋江市政协开展“加快镇村一体化卫生所建设”专题视察活动。晋江市领导吴雨婷参加视察。

视察组实地视察灵水中学校医室、青阳街道阳光社区卫生服务站,深入了解基层医疗卫生服务情况,围绕“加快镇村一体化卫生所建设”主题进行互动交流,提出意见建议。

基层医疗卫生机构既是医疗服务体系的重要组成部分,也是守护人民群众健康的第一道防线。视察组认为,要统筹各类资源,发挥龙头医院优势,推动资源力量下沉;要加快配备校医室,建强校医队伍,合理保障校医待遇;要积极探索基层医疗队伍选聘新模式,推动基层医疗队伍发展;要加强宣传引导,让群众在家门口就可以享受优质医疗服务;要做好居民日常健康管理,实现信息互联互通、双向转诊。

半小时完成救护车自动清洗 晋江市医院智能洗消中心启用

本报讯(记者 李玲玲) 日前,晋江市医院(上海六院福建医院)120洗消中心通过验收并正式投入使用,标志着该院急救能力进一步加强,为医患双方提供了一个更安全、卫生、洁净的乘车环境。

“120洗消中心投用后,救

护车辆进入洗消中心如同进入淋浴间,从进场到完成消杀仅需30分钟,每个环节、每个步骤都落实到位,按规范要求进行操作。”昨日,晋江市医院(上海六院福建医院)120急救中心护士长黄春花向记者介绍,新投用的120洗消中心可

同时为两辆救护车消毒,并规划配置了无接触式自动清洗车辆设备和烘干设备,能够达到全智能自动化一次性消毒效果。

除了车辆的消杀,急救人员的安全也同样重要。救护车进入洗消区后,随车人员则

进入专用通道,接受清洗、消毒等一系列操作。洗消中心采取单向通道原则,按照“三区(污染区、半污染区、清洁区)三通道(人员通道、物品通道、医废通道)”设计原理,避免院前急救传染病转运可能导致交叉感染的风险。

学思想 强党性 重实践 建新功

推动主题教育走深走实 磁灶开展乡创联盟交流研讨

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 陈思颖) 昨日是晋江市首个“乡村振兴日”,磁灶镇组织开展第二期“乡创联盟”交流研讨活动。

当天,磁灶镇组织辖区农村治理人才、“乡创联盟”导师帮带小组成员实地参观安海溪边村、磁灶东山村等乡村振兴典型村,并开展交流研讨。

在安海溪边村,参加人员先后参观了书藏楼、能琴公园、溪边公园等乡村振兴项目,并认真听取溪边村是如何借力低效用地盘活,联动第三方企业成立股份公司,进而发展壮大村集体经济的做法介绍。

在磁灶东山村,参加人员实地走访了云景小区、党建长廊和“党建+”邻里中心等,并听取村里有关乡村振兴近期规划的介绍,以及东山村如何做好防诈骗、民主自治等乡村治理工作的经验做法。

据介绍,磁灶镇组织开展此次活动,旨在进一步传承弘扬“传帮带”好传统好作风,深化推行村(社区)“乡创联盟”导师帮带机制,聚焦“赋能充电”,强化村级组织“头雁”力量。

活动期间,参加人员还围绕“做好乡村振兴篇章,推动



磁灶镇乡创联盟交流研讨活动走进安海溪边村。

主题教育走深走实”开展头脑风暴,进行交流探讨。大家结合各自村庄特点及乡村振兴推进过程中遇到的问题进行深入交流,或讨论问题解决办法,或分享乡村治理经验。

“乡创联盟”交流研讨活动作为锻造过硬的村干部队伍和推进主题教育走深走实的一个抓手,旨在引导农村治理人才、“乡创联盟”导师帮带小组成员在推进乡村振兴过程中,始终立足群众的“柴米油

盐”,关心百姓的“急难愁盼”,把功夫下在解决群众困难的具体问题上,把“干”字落到实处。同时,用群众的获得感、幸福感、安全感来检验主题教育的成效,推动高质量发展和可持续的乡村振兴。

青阳开展主题教育实地走访调研

本报讯(记者 曾舟萍) 昨日上午,晋江市青阳街道开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实地走访调研活动。

青阳街道科级及以上领导、科技挂职副主任、企业和社会组织党委专职副书记、各社区党组织书记、青阳街道主题教育办工作人员等,实地走访西滨镇跃进村,开展“沿着总书记的晋江足迹,感悟传承‘晋江经验’”专题调研活动。活动结束后,大家围绕“传承弘扬‘四下基层’优良传统,走好新时代党的群众路线,推动在网格一线解决问题”开展专题研讨,并就建设“全省一流街道”提出意见建议。

青阳街道党工委书记陈荣松指出,作为基层干部,要认真传承弘扬“四下基层”优良传统,坚持实事求是、坚持人民至上、坚持转变作风,以求真务实的优良作风,赢得群众的信任和拥护。

晋江市审计局推动主题教育扎实开展

本报讯(记者 蔡明宣 通讯员 洪均钧 施振裕) 近日,记者从晋江市审计局获悉,该局按照“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,持续推动主题教育扎实开展。

晋江市审计局发挥“头雁效应”,通过成立主题教育领导小组,由局主要领导任组长,党员科级领导干部任副组长,形成了“一把手抓总,一级抓一级,层层抓落实”的工作格局。截至目前,该局已于9月28日、10月8日开展两次专题学习研讨。

晋江市审计局还深化“大兴调查研究”,做细研究型审计,坚持把研究型审计工作理念贯穿于审计管理和审计项目全过程,促进审计前瞻性思考、全局性谋划,印发《晋江市审计局关于组织2023年重点课题调研的通知》,党员领导干部带头领课题组精心组织调研工作,明确调研重点、组织方式和工作要求,统筹实施、把握进度。

同时,晋江市审计局注重审计成果转化提升,以审计要情专报、审计信息等形式,加强对审计发现问题特点把握、规律研究和趋势分析,健全防范化解重大风险机制,为党委政府决策提供参考。

此外,晋江市审计局还积极做好退休干部送学帮学工作,邀请身体条件较好的退休党员参加集体学习,并为其他退休党员提供学习材料、学习视频等,提高主题教育覆盖面。

晋江市城市管理局开展主题教育集中学习

本报讯(记者 朱艳) 日前,晋江市城市管理局组织开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二次集中学习暨党组理论学习中心组学习研讨。晋江市城市管理局党组书记、局长丁锦鸿主持学习研讨。

会议传达学习了习近平总书记关于调查研究的重要论述,和福建省委十一届四次全会精神、泉州市委十三届五次全会精神、晋江市委十四届五次全会精神。随后,晋江市城市管理局领导及科室(单位)负责人围绕“传承弘扬‘四下基层’优良传统,走好新时代党的群众路线”,结合本职工作进行交流研讨。

会议要求,要掀起调研之风,通过学习习近平总书记关于调查研究的重要论述,充分认识调研的重要性,要认识到调研是推进工作、解决问题的重要手段;要明确调研方向,各分管领域要梳理调研内容,结合联系挂钩(街道)和单位,针对分管领域难点问题同步开展调研,了解掌握基层动态,要把握调研方法,对上要加强与上级部门沟通交流,掌握上级政策规定,对下要深入一线,了解实际情况,同时要到其他县市学习交流,借鉴先进经验做法,把问题发现在一线。



晋江市总工会开展主题党日活动

本报讯(记者 曾小凤) 昨日,晋江市总工会党支部在得兴公司组织开展“循足迹、悟思想、铸忠诚、担使命”主题党日活动。晋江市总工会全体党员实地参观得兴公司码装生产车间和品牌发展展示馆,听取“方维灿红色车间”先锋模范事迹,学习得兴集团的非公特色党建工作经验。

通过此次主题党日活动,大家纷纷表示,将始终牢记入党誓词,坚定理想信念,勇于担当,努力将学习成果转化为做好工作的新思路,解决实际问题的新方法,充分发挥党员先锋模范作用,为推动晋江市工会工作高质量发展贡献力量。



全国业余排球精英赛 英林嘉排队获得三连冠



嘉排村代表队。

本报讯(记者 王昆火 通讯员 许筠钰) 日前,2023年全国大众排球健身大会·业余排球精英赛南部赛区在江苏省南通市落幕。

晋江英林镇嘉排村代表队获得男子组三连冠,同时,嘉排村代表队还荣获主办单位颁发的“体育道德风尚奖”。本次大赛一共有来自上海、福建、江苏等全国各地的近200名运动员组成的13支业余排球队伍报名参加。赛场上,嘉排村运动员配合默契,通过精准传球、大力扣杀,有效拦网、倒地救球,赢得阵阵喝彩,最终以五战全胜的绝对优势获得男子组冠军。自2019年以来,嘉排村代表队已连续3届获得该项赛事冠军。

嘉排村是远近闻名的“排球之乡”,排球更是嘉排群众的一种生活方式。英林镇将持续发挥“体育+”效应,激发文体旅游消费新活力,擦亮嘉排“排球之乡”的金字招牌,让越来越多的人感受排球的乐趣和魅力。

泉州市晋兴拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2023年10月26日15:00在我公司拍卖:闲置集装箱53个(起拍价36.3万元,保证金7万元)。竞买人应于2023年10月25日17时前向我公司提交有效身份证件办理竞买手续。(户名:泉州市晋兴拍卖有限公司;账号:0000004673919012;开户行:泉州银行晋江支行)

看样时间:10月24、25日
地址:晋江市和平中路华泰大厦7楼D、E
电话:85680555、17705051114 苏先生

分类 广告	2023年10月19日 星期四	广告热线:13305077599 (微信同号)	晋江市白蚂蚁防治公司 85673790
遗失声明 晋江市龙湖镇企业管理站不慎遗失一枚圆形塑胶公章,特此声明遗失! 晋江市龙湖镇企业管理站 2023年10月19日		道歉声明 干霸干燥剂(深圳)有限公司(以下简称干霸公司)诉福建华赢化工有限公司(以下简称华赢公司)、福建省好一点日用品有限公司(以下简称好一点公司)、福建泰卫克包装有限公司(以下简称泰卫克公司)、厦门霉必清新材料有限公司(以下简称霉必清公司)、陈卯发、何秀娥、黄迎迎不正当竞争纠纷一案,经泉州市中级人民法院(2022)闽05民初1791号民事判决认定: 1.华赢公司、好一点公司、泰卫克公司、霉必清公司、陈卯发、何秀娥、黄迎迎注册与干霸公司企业字号所对应的“干霸”以及“SUPER DRY”英文字、有一定影响的干燥剂商品特有名称“SUPER DRY”以及“干霸”“霉必清”“SUPER DRY”在先使用并注册的系列商标等相同或相似的商标,构成不正当竞争; 2.华赢公司利用干霸公司使用在先的“SUPER DRY”标识进行不实著作权登记、不实知识产权海关备案,构成不正当竞争。 华赢公司、好一点公司、泰卫克公司、霉必清公司、陈卯发、何秀娥、黄迎迎已充分认识到上述侵权行为后果严重、影响恶劣,现已停止申请,并注销与干霸公司相关的全部商标、著作权登记,并承诺不再以任何方式侵害干霸公司的任何合法权益,保证不再攀附干霸公司的知名度,保证不再实施任何有损干霸公司形象的行为。若承诺人未履行承诺,干霸公司可保留追究相应行为的责任。 特此声明。 福建华赢化工有限公司、福建省好一点日用品有限公司、福建泰卫克包装有限公司、厦门霉必清新材料有限公司、陈卯发、何秀娥、黄迎迎 日期:2023年10月19日	
遗失声明 晋江市陈埭镇方建小吃店(社会信用代码:92350582MA33QAD74Q)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820438983,现声明作废。 晋江市陈埭镇方建小吃店 2023年10月19日		遗失声明 陈埭镇洋埭村下海队林金星不慎遗失于1988年12月13日办理的陈埭镇建厂盖房用地清查处理核实证明书(编号:№002071)和相关证明书及缴交的配套发票原件,现声明作废。 声明人:林金星 2023年10月19日	
遗失声明 晋江市新塘鲜味快餐店(社会信用代码:92350582MABXC1KB2F)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正、副本原件,许可证编号:JY23505820690103,现声明作废。 晋江市新塘鲜味快餐店 2023年10月19日			